
5%

AC = ADMINISTRAÇÃO CENTRAL = 2,50% 60%

S + G = SEGURO + GARANTIAS = 0,74%

R = RISCO = 0,65%

DF = DESPESAS FINANCEIRAS = 0,50%

L = LUCRO = 8,69%

I = IMPOSTOS = 6,65%

COFINS 3,00%

PIS 0,65%

ISS 3,00%

CPRB

BDI = [( 1,0000 + 0,0250 + 0,0074 + 0,0065 )x ( 1,0000 + 0,0050 )x ( 1,0000 + 0,0869 )]

21,57%

( 1,0000 - 0,0665 )

1 - FORMULA CONFORME ACORDAO nº 2622/2013 TCU - PLENÁRIO

Deibson Dianini de Oliveira

Responsável Tecnico

CREA-MG 177.789/D

Construção de Praças Urbanas, Rodovias, Ferrovias e recapeamento e pavimentação de vias urbanas

ISS

BASE DE CALCULO

[ ] -1 =

COMPOSIÇÃO BDI
PLANILHA MODELO: DATA:

NÃO DESONERADO
31/05/2023

QUARTIL MÉDIO

𝑩𝑫𝑰 =
𝟏+𝑨𝑪+𝑺+𝑹+𝑮 𝟏+𝑫𝑭) 𝟏+𝑳

𝟏−𝑰
-1
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